

# 现场手把手教授乘客正确佩戴口罩

市公交集团300多名党员深入公交站场开展防疫志愿服务活动



■文/图 本报记者 胡亚华  
通讯员 康昊

本报讯 “请乘客佩戴好口罩，排队扫码上车。”连日来，市公交集团组织300多名党员深入公交站场开展防疫志愿服务活动，让党旗在疫情防控一线高高飘扬，全力保障广大市民乘客出行安全。

8月10日，300多名党员志愿者分赴华新汽车站、船山大桥枢纽站、白沙洲汽车南站、高铁衡阳东站、衡阳火车站、南岳机场站、中心汽车站等公交站场，为市民乘客测量体温，引导市民保持安全距离，有序排队乘车。在各大公交枢纽站场，

记者看见公交志愿者佩戴口罩，在做好自身防护的同时，向市民乘客宣传疫情防控知识，使用文明用语，热情解答乘客询问，现场教授乘客正确佩戴口罩方法，为乘客进行上车前测量体温，如发现体温异常人员，即提醒其前往医院就医。劝导乘客不扎堆聚集，保持1米安全距离扫码上车，对乘客进行“三码”联查（健康码、行程卡和疫苗接种记录），严格把控风险环节，筑牢疫情防线。据悉，8月9日，市公交集团成立了300多名党员组成的志愿服务队，共分成6个小组，采取支部联点的方式开展志愿服务活动，活动将持续至8月底。

衡阳你文明 我点赞

## 及时调解纷争 群众赠旗致谢

■本报记者 姚永军  
通讯员 毛欣

本报讯 8月6日上午，一面印有“忠于职守 为民服务”的锦旗被送到市公安局石鼓分局人民路派出所所长肖远平手中，原来是石鼓区蒸阳社

区养老服务大厅负责人特意感谢派出所民警及时调处纠纷。

8月3日12时许，人民路派出所接群众报警：蒸阳社区养老服务大厅内一投影仪被一男子强行拆走。该所迅速出警，经了解，拆走投影仪的男子陈某与该服务中心实际经营者伍某

某之间存在纠纷，其自称该投影仪是自己花钱购买的，拆卸过程中未与任何人发生冲突。民警对当事人陈某进行法律教育，当晚陈某即主动来到派出所，将投影仪交还给报警人，并承诺会通过合理合法的途径解决彼此纠纷。

## 拆除危墙 解民忧

■本报记者 胡亚华  
通讯员 许皎峰

本报讯 8月9日，石鼓区青山街道牛角巷社区施工队员冒着酷暑高温紧张施工，终于将辖区内的一倾斜危墙顺利拆除，居民日夜担心的墙体安全隐患得到彻底消除，小区居民和过往行人纷纷为社区点赞。

4月27日，牛角巷社区召开了环城北路17号、19号小区居民的“屋场恳谈会”，收集社区居民“急难愁盼”的问题。当地居民反映院内北侧围墙倾斜，存在安全隐患。该处围墙始建于上世纪八十年代，因年久失修，墙体严重老化，砖块剥落，高达2米的围墙中间段已经出现大面积倾斜，随时有倒塌的危险，且该墙毗邻人行道，一旦倒塌，后果不堪设想。社区当即在墙体上张贴了温馨提示，提醒过往居民，注意出行安全。青山街道相关部门第一时间赶到现场进行勘察，建议予以拆除。8月4日下午，牛角巷社区组织召开“屋场恳谈会”，院落外相关责任单位市水务集团、物业代表和居民代表一道将协商结果提交屋场恳谈会讨论，一致同意对严重倾斜的围墙进行拆除重建。牛角巷社区随后紧急部署，快速调集施工人员和专业设备，对危墙进行拆除。8月13日下午，重建的围墙顺利完工。牛角巷社区有关负责人表示，今后将进一步加大辖区安全隐患的排查力度，确保辖区安全稳定，保障居民群众生命财产安全，营造和谐宜居的生活环境。

## 以“扫码免费送拖把”的名义进行诈骗

衡阳警方抓获4名推广诈骗信息犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军  
通讯员 谭宗阳

本报讯 不花一分钱，只需在你的朋友圈发布一条信息就可以免费送你一个拖把——这样的“好事”你遇到过吗？8月6日，衡山县公安局反诈中心民警经过缜密侦查，成功抓获4名推广诈骗信息犯罪嫌疑人。

7月底以来，衡山县公安局反诈中心民警陆续接到4名群众报警，均称因扫识微信群聊内推送的招聘“抖音点赞员”的广告二维码后进行刷单，结果被骗。原来，4名受害人扫识招聘广告二维码后，下载并注册了

一个名为“互助”的App，在App中“派单员”的引导下进行刷单返利，想获得更大的收益就要先垫付资金，充值300元后返现390，充值800元后返现1040元。进行连环充值后，“派单员”以操作错误为由要求受害人补单继续充值才能提现。4名受害人共计被骗金额达60000余元。通过综合研判分析，反诈中心民警锁定了蒋某军、周某、梁某一、梁某二4名犯罪嫌疑人，并掌握了其活动轨迹。8月6日15时许，反诈中心民警在衡阳县城区将正在以“扫码免费送拖把”的方式进行诈骗引流推广的4名犯罪嫌疑人抓获，现场扣押

拖把31个、话筒1个。

经查，蒋某军等4名犯罪嫌疑人自2021年7月份以来，在衡阳市多个县（市）区以免费送拖把等小礼品的方式上街进行推广，诱导群众在微信群聊和朋友圈中群发“抖音点赞”“手工活”等兼职广告二维码，以扩大诈骗广告的受众圈。期间，4名嫌疑人累计推广200余人，发送诈骗广告至微信群2000余个，接收诈骗广告群众70000余人，以每群11元的价格非法获利25000余元。目前，4名犯罪嫌疑人已被衡山警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

## 电动三轮车违规载人 衡东交警及时除隐患

■本报记者 姚永军  
通讯员 邹文艺

本报讯 8月10日，衡东县公安局交警大队大浦中队在辖区重点路段巡逻时查获一起电动三轮车违反规定载人严重违法行为，及时消除了道路交通安全隐患。

当日15时，大浦中队执勤民警在辖区开展日常巡查，发现道路上一辆

正在行驶的电动三轮车违法载人，执勤民警当即示意车主靠边停车，并进行现场检查。经查，三轮车驾驶室内有2人，车厢里还有3人，车内毫无安全防护措施。据驾驶员赵某春交代，该车上的乘客都是自家亲戚，正准备去大浦镇人民医院接种新冠疫苗，为图方便才乘坐三轮车的。执勤民警对驾驶人及乘坐人员进行了批评教育，指出了三轮摩托车违法载人行为存在

的安全隐患，同时依法予以处罚。

交警温馨提示：请广大交通参与者尤其是农村地区群众不要乘坐农用三轮车、拖拉机、摩托车、电动车等出行，确保安全。



## 招租公告

我司拟对以下房屋对外招租：1. 衡阳市石鼓区司前街28号一楼门面，面积70.92m<sup>2</sup>;2. 衡阳市石鼓区中山北路93-111号一楼门面，面积464.14m<sup>2</sup>;3. 衡阳市石鼓区古汉大道20号，其中一楼门面面积85.63m<sup>2</sup>;二楼仓储面积172.32m<sup>2</sup>;一楼面积75.13m<sup>2</sup>。报名日期2021年8月13日至8月20日，报名地点：衡阳市烟草专卖局507室，联系人：刘先生，咨询电话：8813936。

湖南省烟草公司衡阳市公司

广告